

小学生遭钢尺抽脸致面颊骨折

事后怕再挨打不愿去学校, 当事老师多次被评优



医生确定小华左脸颊骨折

三年级学生小华(化名)坐在椅子上,神情怯懦目光略显呆滞。

在父亲林友昌的鼓励下,他比画着说出了一周前遭老师体罚的情形,“老师就这样把我双手放在背后,我的头被按在办公桌上,他拿钢尺朝我脸上打,右边打了两下,左边打了七八下,我疼得闭起了眼睛”。小华是广州白云区增槎路江南明珠小学三(二)班的学生,打他的老师姓张。在受张老师“教育”的第二天,小华左脸颊被医生证实骨折。

顽皮学生吐口水惹祸

事情发生在11月8日下午,小华和三(二)班同学去电脑室上完课后,和其他同学站在电脑室门外的走廊上玩。几名顽皮的学生忘乎所以地脱下鞋子朝楼下扔去,还有学生朝楼下吐了一口口水。楼下是学校办公室,部分老师在里面备课。当时一名程姓女老师正好走出办公室,这口水几乎是擦着她的脸飞过去的。

“我当时很生气,因为当时正好是我值班,觉得学生这么做太不像话,就把他们几个学生叫下来了。”回忆起当时的情景,程老师说。她记得当时只有四个学生扔了

鞋,问起是谁吐的口水时,“那几名同学都说是小华吐的,我问小华是不是他做的,他也承认了。”

对于程老师的说法,小华则向记者矢口否认,坚持认为“不是我吐的,是班上另一名同学吐的”。

总而言之,小华和另一名肇事学生随后被她交到班主任张老师手里,“都是他班上的学生,由他本人处理比较好”。

左右脸颊遭钢尺猛抽

小华说,被带到办公室后,自己先向张老师解释说,“不是我吐的口水”,但显然张老师没有听进去。于是出现了让小华难忘的一幕:张老师将他双手反剪到身后,头部按在办公桌上,用一条上课画图用的钢尺抽他的脸。先是右脸两下,打得他脸上火辣辣地疼,然后换左脸,挨了至少七八下,钻心的疼痛让他闭上双眼,咬牙忍受。

在抽脸的过程中他并没有吭声求饶,“因为以前也挨过一次,求饶反而打得更凶,所以干脆什么都不说。”小华补充说,张老师每打一下,他都会在心里数一下。

由于紧闭双眼,他看不清当时张老师的表情,但耳朵里听到,张老师在打的过程中没有吭声,当时在办公室的其他老师也没有劝阻。在打完小华的脸颊后,

张老师转向另一个扔鞋的学生,用钢尺在他的双手上抽了几下,放他回去了。在那名学生走后,张老师再度转向小华,又用钢尺在他的手心抽打了十余下,才让他回去上课。

当时,下午第二节课的上课铃已经响过,课也上了十几分钟了,小华一个人走向教室。“教室里同学们都在读书,一个新来的老师坐在讲台上。我进去后,老师就问我怎么现在才回来,下面的同学就哄哄说我被罚了,他又问我被谁罚了,我说是张老师,他就没再问,让我回位子上了。”

校方:只是方式方法问题

由于打人的老师外出办事,我们在学校里采访了学校校长罗镜光先生。罗校长告诉记者:“至于最后如何解决,我们准备等孩子完全恢复之后再和家长商谈。但是,现在家长提出要我们赔偿20万,让我们很难接受。”(林友昌后来向记者承认确有其事。)

当记者问到此事是否属于老师体罚学生的恶性事件时,罗校长始终不承认是老师体罚学生,他说:“在我们看来,我们是在教育学生,只是方式方法的问题。”

在学校宣传栏上,记者看到张老师的照片,短发、方脸,行政的简介上写着:张某某,现任主任,从事教育工作多年,多次被评为优秀教师。

医生证实左脸颊骨折

当天放学后,小华的父亲林友昌见他第一面,感觉他脸上青一块红一块,就问原因,这才知道儿子被老师体罚的事。

气愤的父亲当即找到张老师,要求带孩子到医院检查。三人到学校附近的一个小医院进行了初步检查。为了得到权威的检查结果,林友昌第二天又要求到大医院进行拍片检查。9日,在校长罗镜光的陪同下,林友昌带着孩子到广州军区总医院做了仔细检查。在对受伤的脸部进行了拍X光片之后,医生确定左脸颊骨折。

在医院放射科的诊断报告上显示为:左侧颧弓骨折。林先生拿着检验报告,对记者说:“医生说,受伤的面部可能会有轻微的塌陷。”

怕再挨打,不愿去学校

事情发生后,父亲林先生非常后悔。“我平时对孩子管教很严格,也很少跟儿子谈心。发生这件事情的当天,孩子并没有把被打的经过和细节告诉我。还是后来,儿子跟他妈妈讲了,我才知道孩子当时是被按在桌子上打的。”林先生告诉记者:“我儿子小时候非常聪明,可是,现在他都不愿意到学校去了,生怕再挨打。我现在很担心他以后都不愿意读书了。”

【专家说法】

体罚可能是发泄情绪

中山大学法学院鲁教授认为,如果该老师屡次体罚学生,甚至进行全班体罚,可能有心理方面的障碍,不适合做一名老师。学校对此应该给予严厉处罚,上级主管部门对民办学校的教师素质等方面也应该加强监管。基础教育对人的一生特别重要,学校应该注重教师的师德。

广州中医药大学青少年心理专家沈教授分析,该老师经常体罚学生,可能其家庭或者工作的原因造成了心理上的问题,他把体罚学生作为一种发泄情绪的方式。这种行为如果不加以制止,他对孩子的体罚可能会升级。把孩子打成骨折,本身已经触犯了法律,建议家长用法律手段保护小孩。如果孩子没有从被打的阴影中走出来,这种对老师、对学校的仇恨会在他的心里慢慢膨胀,将来可能用这种仇恨去报复社会。

广州市教育局基教处沈处长告诉记者,国家有明确规定不能体罚学生,不管学生犯什么错,体罚学生绝对是错误的。

据《新快报》

美庭家居
www.meiting.com.cn
生/活/设/计/专/家

06年3月,北京市纪委首推环保一票否决制; 06年6月,深圳市纪委开始推行环保一票否决制; 南京当然不能落后! 美庭家居在坚持个性化设计和精湛施工的基础上,一贯坚持为客户创造价值,不断引进环保材料,提高环保指标。 06年5月首推“环保家装完整解决方案”后,在近5个月的实践中,检测一次合格率达95%以上。这给了我们信心。从2006年11月1日到2007年3月31日,美庭对所有签约客户将实行为期5个月的“环保一票否决制”。

南京市装饰行业协会“环保一票否决制”唯一试点单位。

家装环保 一票否决制

环保建材群英榜

- 大盛板业无醛板:**引进美国生产线和工艺技术,采用天然材料和MDI胶,甲醛释放量仅有0.02毫克/100克,几乎忽略不计。
025-52412777
- 汉港系列环保胶水:**世界500强之一的德国汉高的下属品牌。汉港环保胶水采用德国先进技术,通过中国环境标志产品认证及ISO14001国际环境管理体系认证的“双绿色”产品。
025-86612200
- 德国都芳漆:**连续20年荣获“蓝天使”标志。是最早一批进入中国市场的德国原装进口涂料,对当日涂刷,当日入住“环保理念”带入中国。十年来在北京所有使用德国都芳漆的客户,经室内空气检测无一超标。
025-85066616
- 兔宝宝E0级饰面板:**目前国内最大的土产环保型高、中档装饰贴面板企业之一,多年来荣获十多项国内外名品称号,是装修首选的绿色环保产品。
025-86512903
86992060
- 德国洁水:**系德国原装进口,德国著名的管道专业厂家,首创热熔型PPR管道系统,在行业中唯一获得世界绿色和平组织(Greenpeace)颁发的环保证书。
025-84728997
- 金福源E0级系列板材:**采用水性异氰酸酯无醛环保胶和先进的杨木烘干技术,环保性能卓越,可无限量使用,无甲醛超标之忧。
025-52412777
- 德国舒尔茨水性漆:**系德国原装进口,获得德国环保机构颁发的世界最高环保标准“蓝天使”证书和标识,产品真正做到水性环保,无毒无害,当天涂刷,当天入住。
025-66866067
- 韩国三阳阳光洁士负离子杀菌涂料:**持续释放高浓度负离子(静态下羟基负离子发射能力不低于10710个/cm³),通过氧化中和、化学反应和吸附等作用,高效祛除甲醛、氨、苯等污染物,净化室内空气。
025-86834446

率先实行环保一票否决制 率先约定30%环保违约金

阻碍家装环保3大因素

- 1、不缺环保技术,只缺环保态度**
家装环保并非神话,但需要家装公司投入大量的人力、物力,如引进环保材料、进行设计控制、革新施工工艺、进行环保检测等,而家装公司不愿放弃以行利益,致使环保家装的实现困难重重。
- 2、环保合同一纸空文,违约约定无从谈起**
虽然环保合同早已开始使用,并且条款清晰、责任明确,但大多数家装公司又设置了利己的“补充条款”,让消费者不得不放弃自己的合法权益。
- 3、消费者被伪环保概念迷惑了双眼**
很多消费者误认为,选择了品牌公司、使用一般环保材料,就能保证环保。还有很多消费者认为使用全套环保材料就是很贵,这都是误区。

美庭环保家装3大解决方案

- 1、使用环保材料体系**
使用环保材料体系是解决环保问题的最重要手段。美庭承诺,使用美庭家居环保材料供应体系,即在全部可能成为污染源的关键部位,全部使用有可能是市场上最好的环保材料,从根本上保证了家装工程的环保质量。
- 2、过程管理层层控制,环保家装完整解决**
使用环保材料只是达到环保的基础。对过程的管理控制是达到环保的有力保障。美庭通过5个月的实践,积累了大量的经验。从设计控制开始,引进环保材料,针对污染源进行的工艺改革等等,贯穿设计、施工、配饰、服务的整个家装流程,层层把关,全方位控制工程环保质量。
- 3、将环保检测纳入合同,并约定违约金**
自2006年11月1日到2007年3月31日,为所有在此期间签订施工合同并交清首期款及开工的业主,在工程阶段验收后进行环保检测并提供环保检测报告。上述检测美庭只接受政府部门推荐具有CMA资质并采用GB50325-2001标准的正规检测机构的检测。并且美庭承诺,如工程环保不达标,将通过工程治理,如再检测不合格,则承担工程造价的30%作为违约金。

家装免费热线: 800-828-9902

■ 环保家装一日通: **11月25日下午14:00-16:00针对蔚蓝之都、清江西苑、金基蓝钻等名盘** 在古南都酒店9楼宴会厅
11月26日下午14:00-16:00针对凯祥花苑、天泓山庄、托乐高等名盘 举办户型解析会,欢迎业主光临。

■ 美庭橱柜推出**大盛无醛板**系列橱柜。凡在促销时间内购买本系列产品的消费者均可获得高档品牌拉篮一套。凡在试点期间美庭家居装修的业主均享受底价购买**网络人气多媒体网线箱**系列产品的优惠(咨询电话:025-52210269)。

鼓楼精品设计中心 电话:83216980/83216982	新街口精品设计中心 电话:84728721/84728761	云鹏工作室 电话:86890085	张洲工作室 电话:86890085
城东精品设计中心 电话:84624309/84492503	城西精品设计中心 电话:86473103/86473102	张笑工作室 电话:83216983	挽强工作室 电话:86890086
江宁精品设计中心 电话:52182668/52182669	浦口精品设计中心 电话:85051659/85051658	晓刚工作室 电话:84728172	小燕工作室 电话:84728072